JUHENHAS ®YHKIAA U EE TPAO®UK
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Opeanuzayuonnas cmpykmypa ypoxa

CoaeprkaHue IesITEILHOCTH 00yYaroIerocs

Oran ypoka Copep:xanue NesITeNbHOCTH YUUTEIS Acp A YOyHarom
(ocymiecTBisieMble ACHCTBUS )

1. Opranu3anroHHbIHN 3Tl

2. IlocraHoBKka Lenu U 3aja4 ypoka. Motuauus yueOHON AESITEIbHOCTH yYaIUXCs

3. 3akperienre (OpraHu3yeT HHIWBUIYAIbHYIO paObOTy ISl yHaluxcs, VY nocku: Ne 8.47; (a, 6) Ne 8.38-8.46.
M3y4EHHOTO KOTOPBIE OCBOUJIH TEMY WNupuBuayansHo: Ne 8.48; (B, 1) Ne 8.38-8.46
MaTtepuana

4. Kontpoas u  CamocrtosrenbHas pabora PM PaboTaroT caMOCTOSITEIBHO 110 BapHaHTaM
KOPPEKIIHS

3HAaHUM

5. Uroru ypoka [Ipennmaraer ygammmcsi OTBETUTh Ha BOIIPOCHI: OTBEYaIOT M0 JKETaHUI0

- Uro Bam Oosiee Bcero yaaoch BO BpeMs ypoka?

- Kakue Bupl 1eITeIbHOCTH OBUTH BBITIOJTHEHBI BAMU

HaubOosee ycrnemHo? HasoBure Haunbonee a3 hekTuBHbIC U3

HUX
6. Jomamuee  3amaunuk: Ne 8.49, 8.51-8.54 (a) TBopueckoe 3ananne PM
3a/laHue

Pecypcnwiii mamepuan x ypoky 22
1. Camocmosmenvuas paboma.
Bapuanr | Bapuanr II

1. IlpeoGpa3zyiiTe MuHEHOE YpaBHEHHUE C ABYMsI IEPEMEHHBIMU K BUY JIMHEHHON (QYHKIIMH U BRIMUIINTE KO3 UIIMEHTHI K 1 m:

5X—-2y=6 6x +3y=11
2, Haligute 3HaueHue quHeHONW (QyHKIIMU NpU JaHHOM 3HAYEHUU MTEPEMEHHOI:

y=5x-4nmpux=2 y=3x+2mnpux=-1

3. Haiinure 3HaueHue apryMeHTa, Ipu KOTOPOM JIaHHast TMHeWHas! QyHKIUS IpUHUMaeT 3HaueHue 11:

dopMupyembie CriocoObl
JeSITeIIbHOCTH

[IpoBoauTH
MH(}OPMaLIOHHO-
CMBICJIOBOM aHAJIN3
TEKCTa, BBIOUPATh IJIaBHOE
Y OCHOBHOE, TPUBOJIUTH
MIpUMEpBI; paboTaTh C
4EepTEKHBIMU
MHCTPYMEHTAMHU



y=5x-4 y=3x+2
4. TToctpoiite rpadvK TaHHOW TMHEHHOW (PYHKITUU:

y=5x-4 y=3x+2
5. Haiinute Hanbonbiliee ¥ HANMEHBIIEe 3HAYCHUS TIOMyYUBIICHCS (QYHKIIMH HA TIPOMEXKYTKE:
[0; 2] [-2; 1]
OTBETHI K CAMOCTOSITEIIBHOM padoTe:
3aganue 1 2 3 5
| -
Bapwuanr I k=2— m=-3 6 3 Yuano = y
2 YHauM - '4
2 yHaH6 =5
Bapuanr 11 k=-2,m=3— -1 3 _
3 YHaHM - '4

2. Teopueckoe 3adanue. DyHKIM 3a/1aHa ONMCATENIFHO: 3HaYCHNE (PYHKIIMU PABHO PA3HOCTH MEXy 3HAUCHUSIMHU apTyMEHTA M [EJION YacThI0 apryMEeHTa.
[Toctpoiite rpaduk 3Toii HyHKIUU.



